
2023年小班劳动节活动总结(汇总5篇)
总结是对某一特定时间段内的学习和工作生活等表现情况加
以回顾和分析的一种书面材料，它能够使头脑更加清醒，目
标更加明确，让我们一起来学习写总结吧。什么样的总结才
是有效的呢？以下是小编精心整理的总结范文，供大家参考
借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

小班劳动节活动总结篇一

今天，我班结合"五一"劳动节主题活动，充分挖掘潜在教育
资源，开展了"劳动真快乐"的主题活动，为了让幼儿了解"五
一"国际劳动节的来历，让孩子们在"劳动真快乐"主题中亲身
体验到"以辛勤劳动为荣"，体验劳动的快乐，帮助孩子从小
树立良好的道德观、荣辱观，教育幼儿从小热爱劳动，从自
己做起，从小事做起，在自己的事情自己做的同时能为他人、
为集体服务，培养幼儿的责任感和社会适应能力。在对孩子
进行了"五一"国际劳动节的相关知识介绍的基础上，我们开
展了系列教育活动。通过劳动实践，孩子们感受了劳动的辛
劳，同时也体验了劳动的乐趣。

此次活动不仅锻炼了幼儿的生活自理能力，更激发了幼儿爱
劳动的强烈意识，重要的是孩子们了解到了"五一"劳动节真
正的含义，感受到了辛勤劳动者的光荣，激发了孩子们对这
些最可爱人的爱戴之情!此次活动的开展为孩子们度过了一个
快乐而有意义的劳动节，增添了丰富的教育内涵，培养了孩
子们认识劳动、尊重劳动、热爱劳动的观念。

小班劳动节活动总结篇二

实验幼儿园以欢庆‘五一’，创意劳动成果为主题的庆祝活
动在幼儿园大厅拉开帷幕，全园幼儿积极参与，每个班级用
图板展示了别具特色的师幼作品，场面热闹，幼儿有组织的



观看了展览，幼儿园里到处洋溢着欢声笑语。

一、劳动最光荣主题实践活动在五一国际劳动节来临之际，xx
实验幼儿园大班级部开展了劳动最光荣系列主题活动，热烈
庆祝五一国际劳动节，包括自己的事情自己做、帮妈妈做家
务、我是劳动小模范等多项主题活动。

在幼儿园里，让孩子们到种植园，给小麦、蒜苗拔草，给油
菜、小花浇水、施肥，通过活动让幼儿进一步了解劳动节的
真正意义，感受劳动的快乐，培养幼儿从小懂得关心他人，
关心身边的事，尊重和感谢劳动者的社会情感。

二、创意美术展为培养幼儿的艺术兴趣，提高幼儿创造美的
能力，xx实验幼儿园，自本学期以来，在全园开展了创意美术
活动，20xx年4月23日，举行了幼儿创意美术作品展示活动。

幼儿有的在长卷上挥洒泼墨、有的在纸盘上彩绘、有的在蛋
糕盘上绘制青花、有的在废旧挂历上线描、有的在宣纸上作
画、有的印制版画，孩子们激情创意，尽情地抒发内心的喜
悦和感受，老师们把孩子们的创意作品做成展板，全员幼儿
参观。

通过本次创意绘画活动，既发展了幼儿丰富的想象力，又培
养了绘画技能，提高美术活动兴趣，同时也展现了孩子们内
心那片美丽的世界，此次创意美术活动取得了圆满成功。

三、开展我是劳动小能手比赛活动4月27日、28日，幼儿园以
班级为单位组织幼儿开展我是劳动小能手活动。

本次活动结合幼儿园卫生扫除，组织幼儿进行擦桌子、椅子
比赛。

活动分组比赛。



通过比赛评选出劳动小能手。

三、找寻春天的秘密幼儿以班级为单位，在老师的带领下，
走出幼儿园，走进社区和大自然。

大多数班级带幼儿来到田野，幼儿在田间采摘野菜、在小树
林中穿行、观赏路旁的桃花等。

老师和孩子们一起在田间放起风筝，幼儿手拿彩色的风车和
塑料袋，探索感受风的力量;有的班级在中心广场的沙滩上游
戏等。

四、举行健康讲座4月28日下午5：10全体教职工参加，有幼
儿园工会主办，在幼儿园多功能室举行的远离污染，亲近美
好生活健康知识讲座。

通过这次讲座，让教职工认识到身体是工作的本钱，在平时
的教学中，不要忘记了保养自己的身体。

这些活动的开展丰富了教师和幼儿的文化生活，更调动了教
师职工和幼儿参与活动的积极性，加强了团结，增进友谊，
增强了幼儿的合作交往能力，体现了和谐校园的理念。

小班劳动节活动总结篇三

为做好家园共育工作，充分发挥家庭教育作用，促进幼儿的
和谐发展，增强幼儿生活自理能力，体验自我服务的乐趣，
我们小班年段即将开展了“迎五一、爱劳动”亲子活动，增
进亲子交流，做好家园共育工作。

活动安排如下:

二、地点:幼儿园



三、活动内容:

(一)游戏名称:我喂妈妈吃果果

游戏方位:操场草地

游戏准备:塑料框、水果模型

游戏玩法:幼儿与家长面对面站在指定的位置上，家长拿塑料
篓子，由幼儿从球框里拿出沙包，并抛出，家长用塑料篓子
接住，多者为胜。

游戏规则:幼儿不能够越线抛沙包水果模型掉在地上的不算数。

(二)游戏名称:剥花生

游戏方位:小五班班级门口

游戏准备:花生若干、汤匙、小碗

小班劳动节活动总结篇四

活动目的：

1、让幼儿在集体中大胆、清楚、较连贯地介绍五一中一件最
快乐的事。

2、要求幼儿专心听他人讲话，知道别人所讲的内容。

3、学习在集体中清楚的与语言表带自己的意思。

4、体验节日的快乐氛围。

5、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。



活动准备：

画纸幼儿每人一张彩色铅笔

活动过程：

1、让幼儿安静的、乖乖的坐在座位上。

2、提问：我们这次放了七天的假，有没有小朋友知道放的是
什么假呀？

3、老师给幼儿讲述自己这七天当中最开心的事情。讲的时候
内容要丰富、表情也要丰富。让幼儿产生浓厚的兴趣。

4、老师表扬述说的好的幼儿，鼓励那些不敢发言的幼儿。

5、发给幼儿画纸和彩色铅笔。让他们画画自己心中最快乐的
五一。

6、老师巡视，帮助能力较弱的幼儿。
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小班劳动节活动总结篇五

1、绘画主题：劳动最光荣

2、绘画形式：绘画表现形式不限，儿童画、国画、版画等均
可。每个班上交5件作品，可适当增加。

3、上交时间：4月30日前上交，逾期做自动放弃。

(二)我是劳动小能手

1、在“五一”放假期间与爸爸妈妈一起对自己的家进行一次
彻底的大扫除。

2、能帮爸爸妈妈做一件力所能及的家务事，洗菜、淘米、洗
碗、扫地、拖地等。

3、知道“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”的含义，并能做到我的
饭碗里没有一粒剩饭(菜)。

(三)学唱劳动歌曲

1、各班音乐老师负责在本周学习有关“劳动光荣”的歌曲。

2、周五班队活动课，以班级为单位，举行“我爱唱歌更爱劳
动”的个人演唱比赛。

四、活动要求

1、各校要组织好绘画比赛活动？将好的作品上交中小进行展
览。

2、各校要切实布置好三个阶段的活动？让学生亲身体验劳动。

3、要制订好活动方案案和安排，按时开展活动，要有详细的



活动记录。


